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Họ, tên thí sinh:..................................................................SBD: .........................Lớp………..
                Em hãy khoanh tròn vào đáp án đúng. 
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Câu 1: Cho tứ diện ABCD. Gọi B’ và C’ lần lượt là trung điểm của AB và AC. Khi đó tỉ số thể tích của khối tứ diện AB’C’D và khối tứ diện ABCD bằng:
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Câu 2: Công thức tính thể tích khối  lăng trụ là :
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Câu 3: Cho khối chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông biết  SA 
[image: image9.wmf]^

(ABCD),SC = a và SC hợp với đáy một góc 60o . Thể tích khối chóp S.ABCD bằng :
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Câu 4: Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 
[image: image14.wmf].
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 Thể tích của (H) bằng:
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Câu 5: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a và chiều cao của hình chóp là 
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. Thể tích khối chóp S.ABC bằng :
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Câu 6: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B với AC = a  biết SA  vuông góc với đáy và SB hợp với đáy một góc 60o. Thể tích khối chóp S.ABC bằng :
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Câu 7: Cho khối chóp 
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có đáy 
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 là hình chữ nhật tâm 
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, AC = 2AB = 
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, 
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 vuông góc với đáy, biết 
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. Thể tích khối chóp S.ABCD bằng :
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Câu 8: Hãy chọn cụm từ (hoặc từ) cho dưới đây để sau khi điền cụm từ (hoặc từ) đó vào chỗ trống thì mệnh đề sau trở thành mệnh đề đúng :

“Hai hình được gọi là bằng nhau nếu có một phép…………biến hình này thành hình kia”

A. biến hình
B. biến hóa
C. biến đổi
D. dời hình

Câu 9: Cho khối tứ diện ABCD. Lấy một điểm M nằm giữa A và B, một điểm N nằm giữa C và D . Bằng hai mặt phẳng 
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 ta chia khối tứ diện đã cho thành bốn khối tứ diện:

A. AMCD,  AMND,  BMCN,  BMND
B. AMCN,  AMND,  BMND,  BMCN

C. BMCD,  BMND,  AMCN,  AMDN
D. AMCD,  AMND,  BMCN,  BMND

Câu 10: Một khối hộp chữ nhật có 3 kích thước là 7cm; 6cm; 5cm. Thể tích của khối hộp chữ nhật đó là:
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Câu 11: Cho hình lăng trụ ngũ giác ABCDE.A’B’C’D’E’. Gọi A’’, B’’, C’’, D’’, E’’ lần lượt là trung điểm của các cạnh AA’, BB’, CC’, DD’, EE’. Tỉ số thể tích giữa khối lăng trụ ABCDE.A’’B’’C’’D’’E’’ và khối lăng trụ ABCDE.A’B’C’D’E’ bằng:
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Câu 12: Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:

A. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt
B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh

C. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh
D. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt

Câu 13: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A. Khối đa diện là phần không gian được giới hạn bởi một hình đa diện.

B. Khối đa diện là tứ diện.

C. Khối đa diện là phần không gian được giới hạn bởi một hình đa diện kể cả hình đa diện đó.

D. Khối đa diện là hình chóp.

Câu 14: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Hình lập phương là đa điện lồi

B. Hình hộp là đa diện lồi

C. Hình tạo bởi hai tứ diện đều ghép với nhau là một đa diện lồi

D. Tứ diện là đa diện lồi

Câu 15: Hình đa diện sau được vẽ sai mấy nét :
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A. Không có nét nào sai
B. Hai nét

C. Một nét
D. Ba nét

Câu 16: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a biết  SA vuông góc với đáy và (SBC) hợp với đáy một góc 60o. Thể tích khối chóp S.ABC bằng :
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Câu 17: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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 Thể tích của (H) bằng:
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Câu 18: Số cạnh của một hình bát diện đều là:

A. Tám
B. Mười sáu
C. Mười hai
D. Mười

Câu 19: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác ABC cân tại A, AB = AC = 2a,  
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. Thể tích khối lăng trụ là:
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Câu 20: Công thức tính thể tích khối  chóp  là :
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Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm

.............. HẾT.............
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